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Clifford Chance byla zvolena "Nejlepší
mezinárodní právní firmou roku v České
republice"
eFocus

Advokátní kancelář Clifford Chance získala na letošním slavnostním udílení cen Chambers Europe
Awards 2012, které se konalo v pátek 11. května v Amsterodamu, ocenění "Nejlepší mezinárodní
právní firma roku v České republice".

„Velmi si tohoto prestižního ocenění vážíme, protože je převážně založeno na spokojenosti našich
klientů a tím podtrhuje kvalitu naší práce,“ řekl vedoucí partner pražské kanceláře Clifford Chance
Vlad Petrus.

Cena Chambers Europe Awards for Excellence se udílí ve spolupráci s Chambers Partners a firmou
Lex Mundi, přední světovou asociací nezávislých právních firem. Cena je udílena předním právním
firmám na základě průzkumu, který hodnotí kvalitu poskytovaného poradenství a služeb ve
vybraných oblastech práva a bere v úvahu významné úspěchy dosažené v daném roce, včetně úrovně
poskytovaných služeb a strategického růstu.

Clifford Chance si v České republice vybudovala pověst advokátní kanceláře, která právní služby dle
českého práva poskytuje na úrovni mezinárodních standardů, a to především v oblastech financí a
bankovnictví, korporátního práva, fúzí a akvizic, restrukturalizací a insolvencí, nemovitostí a také v
oblasti projektů a energetiky. V aktuálním vydání Chambers Europe 2012 je pražská kancelář
Clifford Chance hodnocena ve všech těchto oblastech v nejvyšší kategorii na žebříčku hodnocení
(tzv. Tier 1).

Clifford Chance toto ocenění získala již podruhé. Poprvé byla pražská kancelář Clifford Chance
oceněna jako nejlepší mezinárodní právní firma na českém trhu již v roce 2010.

Cenu Chambers Europe Award for Excellence 2012 byla také udělena Clifford Chance LLP v Polsku
(v kategorii mezinárodních firem) a ve Španělsku.
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LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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